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Cuadro sinóptico  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

      

ACTIVIDAD 

 

Una población normal posee una media de 75 y una desviación estándar de 5. Usted selecciona 

una muestra de 40. Calcule la probabilidad de que la media muestra: 

a) Sea menor que 74  

𝑍= 74−75 = 1 =  −1.26 = 0.3962 − 0.5 = 0.1038 = 𝟏𝟎. 𝟑𝟖% 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

B) Se encentre entre 74 y 76 

𝑍 = 74 − 75 = 1 =  −1.26 𝑃(−1.26) = 0.3962 = 39.62% 

𝑍 = 76 − 75 = 1 = −1.26 𝑃(−1.26) = 0.3962 = 39.62% 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5/40 0.79 

5/40 0.79 

5/40 0.79 
39.62% + 39.62% = 79.24% 



 

      

C) Sea mayor que 77. 

𝑍 = 77 − 75 = 2 = 2.53 𝑃(2.53) = 0.4943 + 0.5 = 0.9943 = 𝟗𝟗. 𝟒𝟑% 
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